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 ق رارلوزيا رلداخليةر قم 1953.24 صاد رفي 16 من محرم 1446 )22 يول وي2024( بتعيينا لحدودا لترابية

لجماعة عين بوعليا لتابعة لإقليم مولاي يعقوب

وزير الداخلية،

بناء على القانون رقم 131.12 المتعلق بمبادئ تحديد الدوائر الترابية للجماعات الترابية الصادر بتنفيذه الظهير الشريف 

رقم 1.13.74 بتاريخ 18 من رمضان 1434 )27 يوليو 2013( ولا سيما الفقرة الثانية من المادة السابعة منه؛

2015( المحددة بموجبه بحسب العمالات والأقاليم  1436 )22 يونيو  5 رمضان  2.15.402 الصادر في  وعلى المرسوم رقم 

قائمة الدوائر والقيادات والجماعات بالمملكة وعدد الأعضاء الواجب انتخابهم في مجلس كل جماعة،

قرر ما يلي :

المادة الأولى

يعقوب، مولاي  لإقليم  التابعة  بوعلي  عين  لجماعة  الترابية  الحدود  القرار،  بهذا  الملحق  الجدول  في  مبين  هو  كما   تعين، 

كما هي مرسومة في التصميم المرفق بأصل هذا القرار.

المادة الثانية

ينشر هذا القرار بالجريدة الرسمية.

وحرر بالرباط في 16 من محرم 1446 )22 يوليو 2024(.

الإمضاء : عبد الوافي لفتيت.

*

*  *
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  عين بوعليجدول يتعلق بتعيين الحدود الترابية لجماعة 
 التابعة لإقليم مولاي يعقوب كما يبينها الخط المضلع 

 الذي يمر بالنقط المعرفة بإحداثيات لامبير التالية:
 

 X = 585.08 533 :2النقطة  X = 130.92 533 :1النقطة  
396 538.75 = Y 396 476.34 = Y 

 X = 131.19 534 :4النقطة  X = 012.85 534 :3النقطة 
396 746.11 = Y 397 119.13 = Y 

 X = 660.58 534 :6النقطة  X = 747.34 534 :5النقطة 
397 105.59 = Y 396 760.24 = Y 

 X = 034.59 535 :8النقطة  X = 728.73 534 :7النقطة 
396 510.44 = Y 396 439.69 = Y 

 X = 187.12 535 :10النقطة  X = 162.56 535 :9النقطة 
396 603.58 = Y 396 514.09 = Y 

 X = 388.76 535 :12النقطة  X = 390.01 535 :11النقطة 
396 472.01 = Y 396 542.89 = Y 

 X = 587.42 535 :14النقطة  X = 569.24 535 :13النقطة 
396 547.98 = Y 396 578.57 = Y 

 X = 693.01 535 :16النقطة  X = 633.40 535 :15النقطة 
396 580.22 = Y 396 506.61 = Y 

 X = 935.50 535 :18النقطة  X = 970.94 535 :17النقطة 
396 634.15 = Y 396 720.64 = Y 

 X = 997.21 535 :20النقطة  X = 611.40 514 :19النقطة 
396 748.93 = Y 396 729.37 = Y 

 X = 149.43 536 :22النقطة  X = 050.52 536 :21النقطة 
396 642.32 = Y 396 768.70 = Y 

 X = 242.66 536 :24النقطة  X = 139.51 536 :23النقطة 
396 909.44 = Y 396 959.54 = Y 

 X = 640.40 536 :26النقطة  X = 388.45 536 :25النقطة 
396 917.02 = Y 397 040.29 = Y 

 X = 871.45 536 :28النقطة  X = 792.50 536 :27النقطة 
396 834.15 = Y 396 878.75 = Y 

 X = 368.36 537 :30النقطة  X = 096.58 537 :29النقطة 
396 714.73 = Y 396 890.03 = Y 

 X = 036.82 540 :32النقطة  X = 521.15 537 :31النقطة 
396 762.65 = Y 398 128.79 = Y 

 X = 137.92 541 :34النقطة  X = 420.67 540 :33النقطة 
397 616.59 = Y 398 005.00 = Y 

 X = 969.75 541 :36النقطة  X = 649.30 541 :35النقطة 
397 971.28 = Y 397 785.22 = Y 

 X = 132.37 546 :38النقطة  X = 281.52 546 :37النقطة 
396 033.56 = Y 393 936.60 = Y 

 X = 571.11 544 :40النقطة  X = 503.11 544 :39النقطة 
393 497.58 = Y 393 342.30 = Y 

 X = 623.99 544 :42النقطة  X = 908.89 543 :41النقطة 
392 844.15 = Y 391 969.67 = Y 

 X = 675.89 543 :44النقطة  X = 610.58 544 :43النقطة 
391 662.31 = Y 391 359.56 = Y 

 X = 744.77 544 :46النقطة  X = 545.76 543 :45النقطة 
391 033.92 = Y 388 737.82 = Y 

 X = 258.09 544 :48النقطة  X = 976.63 543 :47النقطة 
387 706.47 = Y 387 634.84 = Y 
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 X = 473.00 540 :50النقطة  X = 490.00 542 :49النقطة 
386 212.00 = Y 386 248.00 = Y 

 X = 311.00 539 :52النقطة  X = 079.00 540 :51النقطة 
386 309.00 = Y 386 086.00 = Y 

 X = 164.00 537 :54النقطة  X = 336.00 537 :53النقطة 
386 716.00 = Y 386 345.00 = Y 

 X = 940.00 535 :56النقطة  X = 510.00 536 :55النقطة 
386 140.00 = Y 386 120.00 = Y 

 X = 695.00 534 :58النقطة  X = 445.00 535 :57النقطة 
385 919.00 = Y 386 350.00 = Y 

 X = 877.27 528 :60النقطة  X = 050.45 530 :59النقطة 
390 051.32 = Y 390 478.11 = Y 

 X = 670.65 528 :62النقطة  X = 713.43 529 :61النقطة 
391 187.86 = Y 391 933.73 = Y 

 X = 610.58 532 :64النقطة  X = 363.19 532 :63النقطة 
393 067.23 = Y 393 190.88 = Y 

 X = 117.43 533 :66النقطة  X = 598.84 532 :65النقطة 
393 416.44 = Y 393 724.14 = Y 

 X = 904.32 532 :68النقطة  X = 873.73 532 :67النقطة 
393 899.15 = Y 394 160.18 = Y 

 X = 747.35 532 :70النقطة  X = 815.30 532 :69النقطة 
394 363.16 = Y 394 440.13 = Y 

 X = 975.51 531 :72النقطة  X = 196.86 532 :71النقطة 
394 441.71 = Y 394 686.08 = Y 

 X = 563.36 531 :74النقطة  X = 742.01 531 :73النقطة 
394 573.12 = Y 394 758.14 = Y 

 X = 619.96 531 :76النقطة  X = 552.41 531 :75النقطة 
394 866.92 = Y 394 881.81 = Y 

 X = 306.99 531 :78النقطة  X = 580.29 531 :77النقطة 
394 970.36 = Y 394 945.36 = Y 

 X = 495.75 532 :80النقطة  X = 240.36 532 :79النقطة 
395 282.43 = Y 395 297.81 = Y 

 X = 728.32 532 :82النقطة  X = 529.06 532 :81النقطة 
395 391.21 = Y 394 892.96 = Y 

 X = 062.96 533 :84النقطة  X = 740.78 532 :83النقطة 
395 376.67 = Y 395 310.34 = Y 

 X = 082.94 533 :86النقطة  X = 111.97 533 :85النقطة 
395 440.96 = Y 395 538.82 = Y 

 X = 098.39 533 :88النقطة  X = 172.30 533 :87النقطة 
395 582.95 = Y 395 935.15 = Y 

 X = 137.49 533 :90النقطة  X = 199.09 533 :89النقطة 
395 987.68 = Y 396 210.45 = Y 

 X = 130.54 533 :92النقطة  X = 226.24 533 :91النقطة 
396 288.04 = Y 396 505.77 = Y 

 

 مجرى واد سبو. بترتبطان فيما بينهما  37و 36النقطتان  -
 .5103الطريق الإقليمية رقم بترتبطان فيما بينهما  62و 61النقطتان  -

 


